NOPAAOK MOHTAXA

e OTcoeAMHUTE KPEMICHUE TIYIIUTEN U OIYCTUTE €ro.

e YCTaHOBUTE KPOHIUTEHHBI C BHYTPEHHEN CTOPOHBI JJOHKEPOHOB U MPUKPENUTE C TI0-
MOIIBIO TIPHIIOKEHHBIX KPETE)KHBIX JIEMEHTOB, Ha OCHOBE PHCYHKA.

e 3akpenure 0alKy MEXIy KpOHIITEHHAMHM, MOCIIE 3TOTO 3aTSHHUTE BCE FalKu.

[pukpenure Gamrep.

e Cwmontupyitte map TCY u KpOHIITENHH po3eTku

VYcranoBky TCY pexomeHIyeTcsl IPOM3BOIUTE B 000PYIOBaHHBIX MACTEPCKUX

IpaBuia 3kcnjyaTauuu U TeXHHMYECKOro 00CIyKUBaHUS

1. Texuuueckoe obcnyxuBanue TCY 3akiaroyaercs B HEPUOJUYECKOM 0cMOTpe 00aToBbIX coenunenuit TCY ¢ aBro-
MoOmIIeM, KpeIIeHHs! IPHOOPOB IIEKTPOOOOPYIOBAHNS M COCTOSIHYS OKpamleHHoi nosepxHoct TCY. B nemsx
MpeaoTBpalleHus nossieHus kopposun TCY HeoOX0AMMO coepKaTh B YUCTOTE OT KOPPO3HMOHHO-AaKTUBHBIX
MaTepUalIoB (JJOPOKHAs COJIb, TPsA3b W Biara). [Ipu oOHapyKeHHM LapanuH, CKOJIOB IOBPEXKICHHOE MECTO
HE00X0IMMO 00paboTaTh BOCCTAHABIMBAIOIICH KPACKOIi, THOO 0OPATUTHCS B CEPBHUCHYIO CITYkKOY.

2. Ecnn aBTOMOOMIIb BKCIUTyaTHpyeTCs Oe3 npuliena, HeOOX0AMMO CLEHHOM Iap MOKPBITH 3alUTHON CMa3KOH 1
HaJIeTh 3AIIUTHBIA Konmak. [Ipyu cuenke npunena ¢ aBTOMOOHIIEM IIap JAOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHUCTEHTHOM
CMa3KOM.

3. Iocne ¢ukcanuu cuenHoi rojoBkM mpurena Ha mape TCY, ocylecTBIsATh CTPaXOBOYHYIO CBSI3b MPUILIENA C
aBTOMOOMIIEM, HCTIONB3yI0 neTmo Ha TCY Ui KperuleHHus: CTPaxOBOYHBIX IETICH.

4. IToce mpoGera 1000 KM ¢ MPHIIETIOM TTPOBEPUTH 3aTSIKKY BCeX pe3bO0BBIX coenuHennii TCY.

He nonyckaercsi OykcMpoBKa NpHIENOB IOJHOH Maccoil 0osiee yka3aHHOW U €O
CKOpOCThI0, MpeBbImalomeii 90 km/4yac.

TAPAHTUHUHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

1. 000 «3i-Cu-IIn-O¢ ABTOMOTHBY rapanTHpyeT 6e30TKa3HyIo padoty TCY B Teuennn 24 mecsIes co
JTHS YCTAHOBKH B CIEIMAIM3UPOBAHHON MACTEPCKOH, MPU YCIOBHH €T0 AKCIUTyaTalldd B TIOJIHOM COOT-
BETCTBHH C HACTOAILIUM pyKOBOJlCTBOM.

Ilpeonpusmue ne necem omeemcmeeHHOCHb 3a Oe3onacHocmsy u Haoexcnocms pabomer TCY npu
GHeceHUuUu nompedumenem UIMEHEHUIl 8 €20 KOHCMPYKYUIO, A MAKce nPpU 3ameHe 00amos u 2aex ¢
Knaccom npounocmu Huice 8.8 .

2. JItoOble IpeTeH3UH IPHHUMAIOTCSI BO BHUMAHHE TOJIBKO IIPH HAIMYNH 3allOJHEHHOTO CBHIETEIHCTBA
00 yCTaHOBKE C II€YaThI0O M MOJNHUCHI0 YCTAHOBIWKA M JBYX STHKETOK C YIAKOBKH, C yKa3aHHEM
KOHTpoJbHOH Maccsl TCY n kopoOku.

3. U3rotoButens ocTaBisieT 3a co0o0if mpaBo Ha m3MeHeHHEe KOHCTpyKiuH TCY, HO3TOMY HEKOTOpEIC
HM3MEHEHUs, He YXY/UIAIOMUe ero MPOYHOCTHBIE U IMOTPEOUTENCKUE KauecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
JKCHBI B HACTOSIIIEM PYKOBOJICTBE.

4. Tloxkamy¥icTa, COXpaHSHTE HACTOSIIYIO HHCTPYKITHIO B TEYEHHE BCETO TapaHTHITHOTO CpoKa

ciryx0b1 TCY.

000 «3n-Cu-Mn-3c ABTOMOTUB»

462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLloccenHas 18
E E Ten.: (35363) 7-05-06 Ten./

cbakc: (35363) 7-13-20
ACPs (495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru
www.acps-automotive.com
farkop@acps-automotive.com

"

ho=al &

Kopob6ka ynakoBo4Has
KomnnekTHoCTb ngenua
Boar M12x1,25x75 2 wT.
Boar M10x1,25x35 8 m. Bbaiaka TCY 1 .
Boatr M10x110 4 mrr.
Kopo0xa ynakoBoyHas 1 mr.
Boar M12x40 4 mr. YnakoBka moJIm3THIe- 1wt
Taitka M10 (c/xoHTp.) 4 mrr. HOBasd i
Taiika M12 (¢/koHTp.) 2 . Kponmureiin sepblii 1 mr.
Iajika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 wr. Kponmreiin npaBblii 1 mrr.
IMlaiioa 10 H (mpy:x.) 8 mr.
aii6a 12 H (mpyx.) 2 wr.
Ilaiica 10 (yBeany.) 16 . Momenm samsikku
M6
llaii6a 12 10 urr. 943 gl
Ilap VH 0208 1 wr. M10 46 Nm
M12 79 Nm
Moapo3erHuxk BA® 0168 1 mr. M14 125 Nm
- M16 195 Nm
3amuUTHBIA KOJINMA4Y0K 1 mrr. M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
MHCTPpYKIMS IO MOHTAXKY 1 wr. M12x1.5 83 Nm
[Iramn OTK JlaTa nu3roToBieHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIHKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30B¢ aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKyke mnpouecc yCTaHOBKH OTBE4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.IT JlaTa yCTAaHOBKH .....vvvvvenenennnne. TIOMIHCE ..o




UHCTpYKLUMA =y ‘
no MOHTaXY Mitsubishi Lancer
TAINo BO-CLl,eI'I HOIo — C;léTﬁ%“ga; SOXEI;(;T;T(];;[;I7
- o -RU. .B. 000
ycTpoiicTsa X 201211 S . 1850 | 1200 | 50 |Becwero| 7,13 | .20
LIJaDOBOFO THNAa Kr. Kr. Kr. 18,07 kN. ABTOMOTHB»
KT.
7 bonm M10x110
[auka M10(c/ koHmp.) D I S
bomm Mizx40 Waida 10 lybesuy) I
[avka M12 (c/kokmp,) Y A CPS
Waisa 12 D
@
i ho=al
o bonm M10x125x35 ——
@ Wavoa T0H (npyxur)
Wavoa 10 lybemuy)
LSS
0
bonmm M10Ox1710
bonm M12x40 it e ATV Sim

Wavoa 12H (npyxuk)

Uap

\ bonm M12x125x75

[avka M12x125 [c/kosmp.)

Wavoa 12

© \\ﬁ g&

\ bonm M12x40
[avka M12 (c/koHmp.)

/\ [auka M0/ kormp.)

Wavoa 10 lybenuy,)

®
@
bonm M10x125x35

Uauda 10H (npyxur.)

Wavoa 10 lybenuy)

Wavoa 12



http://acps-automotive.ru/info/materials/Certificat-ACPS-517.pdf

